

胰腺癌晚期醫學無解 修大法絕處逢生

【明慧網】中國國家癌症中心 2021 年統計數據顯示：2019 年中國胰腺癌新增患者為 9 萬人，2021 年增至 12.5 萬人。一些罹患胰腺癌的病患，因緣際遇修煉法輪大法之後，得以絕處逢生。

我叫籍紅，17 歲入伍，曾是通訊女兵。後轉業到遼寧省鞍山鋼鐵公司研究所，從事大型計算機維護工作。後來結婚生子，生活美滿，一切都算順利。

然而，“天有不測風雲，人有旦夕禍福。”1995 年 9 月份（我 42 歲），突然感覺身體不適，感到特別疲

勞，走一段路就得歇一會兒；後來就腹痛，伴隨着大便干結；皮膚瘙癢，皮膚發黃。我以為得了黃疸型肝炎，就去鞍山第一醫院檢查。醫生發現我膽囊有問題，建議我趕緊到大一點的醫院進一步確診。

在沈陽市醫科大學醫院做了檢查後，醫生診斷我是胰腺占位性病變。一時間，家裡上下亂作一團，那年我兒子才 13 歲。公婆和我先生偷偷的背着我流淚。

大約 1995 年 10 月，家人送我到北京中日友好醫院。經專家全面檢查，初步確診為胰頭癌中晚期。

我心里很清楚：這種癌是最厲害的一種，死亡率幾乎百分之百，而且是最痛苦的。我含着眼淚跟醫生講，我不想死，希望醫生能救救我。當時由於胰頭部位腫瘤壓迫膽管，造成我全身蠟黃，吃不下東西，生命垂危。

醫生說短期內必須做手術。大約在 10 月中旬，我進行了手術。醫生打開腹腔以後，發現腫瘤與下腔靜脈血管粘連，摘除危險，也容易轉移。根據他以往的经验，就暫時中斷了手術，建議不要再做了，沒有必要再切除腫瘤了，否則會下



▲籍紅在接受新唐人電視台採訪

來手術台。

醫生說，他只能把膽管和十二指腸吻合，這樣在有生之年還可以吃東西，他只能做到這一步。醫生把我的腹腔縫合。手術後，醫生對我的家人說，我最長能活 1 年，短則 3 個月到 6 個月。

醫生建議做化療，化療在殺死癌細胞的同時，也會殺死正常的細胞，因而化療非常痛苦。化療後，我身體非常虛弱，消瘦、脫髮、疼痛，吃不下東西。我感覺自己的生命已經到了極限。但到醫院復查，腫瘤並沒有縮小，我的體重由原來的 120 多斤降到不到 90 斤。令我恐懼的是，在我們家族中，有 8 個人得過癌症。其中我父親、二伯、四伯、外婆、姑父和堂兄，都是患了癌症後一年之內就去世了。想想不遠的將來自己將走向死亡，孩子將孤苦伶仃，我忍不住雙淚長流。自己將在劇烈的痛苦中熬盡生命。

1996 年末，我疼痛難忍，無法再支撐下去了。

當我拖着虛弱的身子，艱難的邁出家門時，在走廊里碰到了鄰居大嬸。她看到我這個樣子，就勸我去煉法輪功，大嬸說法輪功祛病健

身有奇效。她說她正好要去附近的一位法輪功學員家看李洪志師父的講法錄像，問我要不要一起去看？本打算去醫院的我，改變了計劃，莫名其妙的跟着大嬸去了一位法輪功學員家裡看錄像。

開始播放師父的講法錄像時，我身體感覺所有的疼痛、難受不知

不覺的就沒有了一樣，好舒服的感覺。看完後，一位法輪功學員借給了我一本《轉法輪》。

當天回家後，我就想吃飯，好長時間沒有想吃飯的感覺了。我一下子就吃了兩個包子，吃的那個香啊！接下來，我就一口氣用了三天時間看了一遍《轉法輪》。看完這本書之後，我就決定修煉法輪功。

隨着不斷的學法煉功，我遵循大法真、善、忍標準修心向善，身體也一天比一天好起了。大約一、兩個月，我的身體就漸漸好轉了，能吃能睡，身體也胖了起來。

1997 年的 4、5 月份，我去大連醫院做了復查，醫生說腫瘤沒有了。後來，我又去了中日友好醫院，找到了曾經給我做手術的醫生做了復查。那是比較權威的檢查。檢查後，醫生說：“你的腫瘤沒有了。你這樣的例子從沒有過。”

當時我為治療胰腺癌，一次手術就花了 6 萬元錢，還不包括出院後的吃藥、復查。我的康復為國家節省了大量的醫藥費。法輪大法真的是于國于民有百利而無一害的功法啊！希望所有的世人都能了解法輪大法真相，受益於法輪大法。◇

山东省司法厅副厅长周立军遭恶报被查



【明慧网】据 2023 年 2 月 7 日山东省消息，原山东省司法厅副厅长、山东检察院中共党组书记、副检察长周立军，涉嫌严重违纪违法被查。

周立军，男，1961 年 5 月出生，出生地山东垦利。周立军任职山东省检察院党副检察长期间，分管侦查监督处、公诉一处、公诉二处、公诉三处。这些部门直接参与对山东省全省法轮功学员的非法起诉、判刑。根据明慧网的不完全统计，截止 2019 年 7 月，山东省至少 1545 名法轮功学员被非法判刑（有些人被多次非法判刑）。周立军任职期间山东省被非法起诉的法轮功学员最多。

在周立军任山东省检察院副检察长、任山东省司法厅副厅长期间遭非法起诉的法轮功学员大部分被非法判刑后关押在济南的山东省女子监狱、山东省监狱（男子监狱）、潍北监狱、泰安监狱。法轮功学员在监狱遭受恶警、坏人的酷刑迫害，有的致残、致死。

据明慧网报道，2011 年，在济南的山东省女子监狱关押着 200 多名法轮功学员，集训队就有 100 多名还在受着残害。在山东女子监狱，恶警指使犯人，把法轮功学员

的衣服，连内裤都扒光，让她们光着身子好几天；来例假没有内裤，卫生纸也没有。犯人们再反过来侮辱法轮功学员不知廉耻。

◎平度市法轮功学员张辉荣，男，因向世人讲清真相，揭露中共迫害法轮功的事实，而被当地法院非法判刑 9 年，于 2009 年 5 月 21 日被关押在济南的山东省监狱十一监区迫害。由于他拒不放弃信仰，在狱警的指挥下，韩晓磊、姚玉霞、张殿龙，毕玉振、刘滨、高大伟等一帮打手对他疯狂毒打，拳打脚踢、棍棒排打全身，用棍棒擗两肋，直打得头部肿胀满脸是血，两腿皮开肉绽，体无完肤，爬不起来。长期处于严管之中。

◎菏泽市法轮功学员陈玉花老人，被非法判刑四年，在山东省女子监狱被迫害致死，遗体于 2019 年 9 月 25 日在济南被火化。70 多岁的陈玉花是菏泽市牡丹区商业系统退休职工。在修炼法轮功之前，身体患有多种疾病，最严重的是子宫癌、心脏病。并且婆媳关系多年不和。1997 年，陈玉花修炼法轮功以后，身体不但好了，并且把婆婆接到了自己家里，尽力伺候老人。老人见到亲戚邻居就夸儿媳好，法轮功好。

◎法轮功学员郑晓强，男，大专文化，暂住青岛崂山区邵家村。于 2008 年 1 月 27 日被青岛市公安局市北分局绑架，遭到刑讯逼供，警察用打火机烧其胡子和下巴，致其下巴与鼻子被烧糊。非法判刑 7 年，被非法关押于山东省监狱。

中共公检法司各级官员明知道修炼法轮功的都是好人，但为了眼前的名与利，丧失了良知与做人的基本底线，昧着良知的挥霍着纳税人的钱财，干着伤天害理的事。不相信报应，但报应依然毫厘不爽！据明慧网报道的消息统计，从 1999 年 7 月 20 日至今已至少有 22813 人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有 5229 人遭到不同类型、不同程度的恶报。2022 年，明慧网公开报道的中共公安局局长、厅长等司法高官遭恶报的就有 109 人：死缓 3 人，无期徒刑 2 人，有期徒刑 9 人，死亡 3 人，2 人患癌症，1 人累及母亲患癌症死亡，89 人被查、被起诉。
注：山东省监狱地址位于济南市工业南路 91 号。
山东省女子监狱地址位于济南市高新区世纪大道 3777 号。



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是一九六六年至一九六七年之间吧，文

化大革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整的刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员